OPIS SYSTEMU - Just Bridge AGH (streta)

Grajmy prosto, bez sztuczek, zeby partner nas zrozumiat. W III lidze zarobimy duzo impdéw unikajgc
btedéw wiasnych - naprawde prostych btedéw :)! Gramy systemem bezacolowym (Acol tylko na
4-tej rece)!!!

Licytacja dwustronna, obronna oraz wist i zrzutki — taki spis wazniejszych informacji!
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Uzgodnienie koloru starszego w licytacji dwustronnej, po ktr przeciwnika:
1v - (ktr) — 1nt = normalne podniesienie, fit ¥ (odp. 2% byfaby stabsza: 4-6PC, fit ¥)
1v - (ktr) — 2nt = inwit, fit v
1v - (ktr) — 3nt = GF, fit ¥ (odp. 3¥ bylaby blokujgca: 4+, niezréwnowazony — moze by¢
czasem 4432 ale nigdy 4333!)
Po wejsciu partnera do licytacji nasza odpowiedz powinna byc¢ troszke silniejsza 8-
9PC (nie jakies sztywne 7PC!), np.
(1%) — 1% - (pas) — 1nt = ok. 8-9PC, bez fitu ¥
Pamietajmy, ze partner moze mie¢ wejscie do licytacji z mniejszg sitg!
Po rktr partnera w licytacji dwustronnej jesteSmy sforsowani do odzywki 2nt!
Po drury — zejscie na kolor = najstabsze!
Jak skontruja pytanie o asy/wejda kolorem:
rktr/ktr = zagrajmy cwaniaczki!
pas = pierwsza odzywka (1/4 — Rudy 102)
Po otwarciu kolorem starszym i wejsciu przeciwnika:
Mamy dwie odzywki: kolor przeciwnika i 2nt (wyjatek po wejsciu do licytacji 24 - odwrotnie)
nizsza odzywka = GF z fitem
wyzsza odzywka = Inv. z fitem
Gramy Lebensohlem!
Po otwarciu blokujacym i wejsciu przeciwnika do licytacji, w wiekszosci
przypadkow ktr jest karna lub p/c.
Nie gramy powtérnym transferem, ani transferami (wyjatek: int —ktr-?2) w
dwustronnej.
Forsujacy pas tylko wtedy jak wida¢, ze mamy przewage sily, tzn: byla odpowiedz
forujaca etc.
Cue-bid Michaels mini-maxi:
6-10PC lub 16+PC, 5+0OM, 5+m
Ustalenia po wejsciu do licytacji, gdzie przeciwnik otworzy}t 2¢ (MULTI) ?
(2¢) — 2M — (pas) - ?
Odzywka forsujacg z fitem w kolorze partnera jest teraz OM! Z reka, gdzie mamy GF i nie
mamy fitu musimy sobie jako$ radzi¢ (nikt nie moéwit, ze bedzie tatwo). Odzywka 2nt bedzie
teraz w sile 10-11PC (trzymamy bilans!) bez fitu.
(2¢) — 3% — (pas) - ?
Odzywka 3 petni teraz odzywke kooperacyjng — nie musi by¢ odzywka naturalng, moze by¢
to odzywka z fitem trefl. Oczywiscie 3¢ forsuje — analogicznie jak po bloku, gdzie partner
zablokowat 3#, mamy tam takie samo znaczenie odzywki 3¢ = semi-naturalne.
(2¢) — ktr — (pas) - ?
Co zrobi¢ z reka forsujaca z kolorami starszymi? Méwimy 3¢! Jezeli mielibySmy naturalne kara,
to spasowalibysmy teraz ©. Analogiczna sytuacja moze by¢ w sekwencji gdy partner
skontrowat otwarcie 1# - tam mamy wtedy do wyboru kooperacyjng odzywke 24.
Jak gramy po otwarciu przeciwnika 2nt (MLODE) ?
ktr = wywotawcza, réwne stare
3& = wywotawcze, ¥ diuzsze od 4
3¢ = wywotawcze, 4 diuzsze od ¥
3v/a = naturalne
Po skontrowaniu wywiadu bezatutowego ?
o rekontra = dokfadnie as
o pas = brak zatrzymania (teraz rktr z pozycji pytajacego o zatrzymanie jest pytaniem o
potzatrzymanie czyli: Dx / Wxx)




o odejscie w kolor = singleton w kolorze wywiadu bezatutowego
o nt = zatrzymanie
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